



ERRATA DE 04 DE OUTUBRO DE 2017

EDITAL Nº 02/2017

PROCESSO SELETIVO EXTERNO

O Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial, Administração Regional do Estado do Piauí - SENAC/AR/PI, torna pública a presente errata ao Edital nº 02/2017 - Processo Seletivo Externo, postado no website seletivo.pi.senac.br, nesta data, em virtude de erro que consta no **ANEXO I** do referido edital.

EDITAL Nº 02/2017 – ANEXO I

Onde se lê:

CEP “AUDIR LAGES” - UNIDADE TERESINA	
CÓDIGO	CARGO (PROFISSIONAL)
D-02	INSTRUTOR HORISTA – LÍNGUA INGLESA – PÚBLICO ADULTO

Leia-se:

CEP “AUDIR LAGES” - UNIDADE TERESINA	
CÓDIGO	CARGO (PROFISSIONAL)
D-02	INSTRUTOR HORISTA – LÍNGUA INGLESA – PÚBLICO INFANTIL E JUVENIL

COMISSÃO DE ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DE PROCESSO SELETIVO